



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

గురు వారం, 24 నవంబర్ 2022

అదిటర్ : గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవత్సరం-194 | పేజీలు - 4 | వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak



తప్పి చేయకుంటే ఎందుకీ అక్కసు

అధికారులపై దుర్భాష లేదుకు ధిక్కారులు వస్తే ఎవరినైనా విచారిస్తారు మంత్రి మల్లారెడ్డి తీరుపై ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ ఆక్షేపణ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు ప్రశ్నించారు. తప్పి చేయకుంటే అధికారులను పని చేసుకోనివ్వాలని అన్నారు. బాధ్యతాయుతంగా ఉన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి చట్టాన్ని గౌరవించాలని ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు సూచించారు. మంత్రి, ఆయనకు 3లో

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): మంత్రి మల్లారెడ్డి బది అధికారులపై అక్కసు వెళ్లగక్కడం చేసిన సందేహాలను బిజెపి నంబందించిన వారి నివాసాలు, 3లో

కొత్త పార్లమెంట్ భవనానికి తుది మెరుగులు

సమావేశాలు ఎక్కడ అన్నది స్పష్టం నిర్ణయం పట్టణ వ్యవహారాల శాఖ సహాయ మంత్రి కొశల్ కిషోర్ స్వాధీని, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): కొత్త పార్లమెంట్ భవనానికి తుది మెరుగులు దిద్దుతున్నామని, రాబోయే శీతాకాల సమావేశాలు అక్కడే నిర్వహించాలా లేక ప్రస్తుత భవనంలో నిర్వహించాలా అనేది లోక్ సభ స్పీకర్ నిర్ణయానికేంద్ర గృహనిర్మాణ, పట్టణ వ్యవహారాల శాఖ సహాయ మంత్రి కొశల్ కిషోర్ తెలిపారు. పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు డిసెంబర్ 7న ప్రారంభమై డిసెంబర్ 29న ముగుస్తాయి. అయితే నవంబర్లోగా ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసేమని ప్రభుత్వం 3లో



కూసుకుంట్లకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి అభినందనలు



గెలబిందనందు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉపఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును కూసుకుంట్ల మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా తన విజయం కోసం కృషిచేసిన మంత్రికి ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. 3లో

రెండోరోజూ మంత్రి మల్లారెడ్డి నివాసాల్లో

బది సోదాలు

కాలేజీలు, ఆస్పత్రి, బంధువుల ఇళ్లలో తనిఖీలు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): కొత్తకాళా మంత్రి మల్లారెడ్డి నివాసంలో బది సోదాలు రెండో రోజు కొనసాగాయి. పన్ను ఎగవేత ఫిర్యాదులు రావడంతో స్పందించిన బది అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నారు. మల్లారెడ్డి నివాసంలో పాటు ఆయన కొడుకులు మహేందర్ రెడ్డి, భద్రారెడ్డి, అల్లుడు మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, విద్యుంకుడు లక్ష్మణ రెడ్డి, సోదరుడు గోపాల్ రెడ్డి నివాసాల్లోనూ అధికారులు బృందాలు ఏర్పడి సోదాలు చేస్తున్నారు. మల్లారెడ్డికి చెందిన పలు విద్యా సంస్థల్లోనూ అధికారుల తనిఖీ కొనసాగు తోంది. దాదాపు 400 మంది బది అధికారులు 65 బృందాలుగా ఏర్పడి సోదాలు చేపట్టారు. మల్లారెడ్డి గత 10 ఏళ్లుగా చెల్లించిన బది రిటర్న్స్ పై అధికారులు ఆరా తీస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు జరిపిన సోదాల్లో రూ.4 కోట్ల నగదుతో పాటు పలు దాక్కుమొట్టు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గురువారం కూడా సోదాలు కొనసాగే సూచనలు ఉన్నాయి. బది దాడుల నేపథ్యంలో మల్లారెడ్డి ఇంటి వద్ద ఆయన అనుచరులు అందోళనకు దిగారు. దీంతో బయటకు వచ్చిన ఆయన.. అనుచరులను వెళ్లిపోవాలని కోరగా కార్యక్రమం అందోళన విరమించి వెళ్లిపోయారు. మరోవైపు దాడులతో మంత్రి మల్లారెడ్డి కుమారుడు మహేందర్ రెడ్డికి బద్దవారం తెల్లవారుజామున ధాటిలో నొప్పి వచ్చింది. దీంతో మల్లారెడ్డి బది అధికారులకు విషయాన్ని వెల్లడించారు. బది రెన్సీ కొనసాగుతుండగానే కుమారుడిని సూరారంలోని నారాయణ హృదయాలయకు మంత్రి మల్లారెడ్డి తరలించారు. ఆసుపత్రి వద్దకు డాక్టర్లు కేబిలు భారీగా చేరుకున్నాయి. మంత్రి మల్లారెడ్డి ఆస్పత్రిపై రెండో రోజు కూడా బది సోదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇంజనీరింగ్, మెడికల్, ఫార్మసీ కాలేజీల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ, ఆస్పత్రి 3లో

విదేశాలకు వెళ్లే వారి కోసం ఫేక్ సర్టిఫికేట్లు

ముఠాను అరెస్ట్ చేసిన ఎన్ఐటీ పోలీసులు హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): యూఎస్, యూకే అలాంటి కు వెళ్లే గ్రామ్యుయేషన్ సర్టిఫికేట్స్ లేని వారికి ఫేక్ సర్టిఫికేట్స్ లను అందిస్తున్న ముఠాను ఎన్ఐటీ పోలీసులు చైతన్యంలో అరెస్ట్ చేశారు. దేశంలో పలు యూనివర్సిటీల ఫేక్ ఎడ్యుకేషన్ సర్టిఫికేట్లను తయారు చేస్తున్న ముఠాను నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు. వీరి నుండి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జెఎన్ఐయూ, ఎన్ఐఐఆర్, ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ, కాకతీయ యూనివర్సిటీ, గీత యూనివర్సిటీ, గుల్బర్గా యూనివర్సిటీ ఇలా 12 యూనివర్సిటీలకు చెందిన ఫేక్ సర్టిఫికేట్లను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. యూదాద్రి జిల్లా రామన్నపేటకు చెందిన మిర్యాల 3లో

శబరిమలలో రాత్రి 11 వరకే దర్శనాలు



పట్టణంపట్టి, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): శబరిమల ఆర్యప్రసాద్ ఆలయ సమూహాల మూరాయి. భక్తుల రద్దీ పెరగడంతో అధికారులు దర్శనం 3లో

నేషనల్ హెరాల్డ్ కేసులో విచారణ

ఇడి ముందు విచారణకు హాజరైన అంజన్ కుమార్ ఇంజనీరింగ్, ఇంజనీరింగ్, మెడికల్, ఫార్మసీ కాలేజీల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ, ఆస్పత్రి 3లో



స్వగ్రామంలో ఫారెన్స్ అధికారి అంత్యక్రియలు

పాడెమోసిన మంత్రులు ఇంద్రకరణ్, పువ్వాడ శ్రీనివాసరావు హంతకులను వదలమీమని వెల్లడి ప్రభుత్వ పరంగా కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని హామీ హాజరైన అటవీశాఖ ఉన్నతాధికారులు, ఉద్యోగులు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో గుత్తికోయల దాడిలో మృతిచెందిన ఫారెన్స్ రేంజ్ అధికారి శ్రీనివాసరావు పార్శ్వదేవ్ కి మంత్రులు ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ప్రభుత్వం అన్నివిధాలుగా అండగా 3లో

ఫారెన్స్ అధికారి హత్యకేసు

ఇద్దరు గుత్తికోయల అరెస్టు: ఎస్ఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఫారెన్స్ రేంజ్ అధికారి శ్రీనివాస రావు హత్యకేసులో ఇద్దరు గుత్తికోయలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. హత్యకు ఉపయోగించిన కట్టులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు వ్యక్తులు మాత్రమే పాల్గొన్నారని జిల్లా ఎస్ఐ తెలిపారు. గుత్తికోయలు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారన్నది అవాస్తవమని 3లో

రక్షణ కల్పిస్తేనే పోడు సర్వే అటవీ అధికారుల స్పష్టికరణ

జగిత్యాల, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): తమకు రక్షణ కల్పించేవరకు పోడు భూముల సర్వే చేయమని ఫారెన్స్ రేంజ్ అధికారి శ్రీనివాస రావు హత్యకేసులో ఇద్దరు గుత్తికోయలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. హత్యకు ఉపయోగించిన కట్టులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు వ్యక్తులు మాత్రమే పాల్గొన్నారని జిల్లా ఎస్ఐ తెలిపారు. గుత్తికోయలు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారన్నది అవాస్తవమని 3లో



తీహార్ జైలులో సత్యేంద్ర జైన్ కు ఖరీదైన భోజనం

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 23 (సమ సమాజం): ఢిల్లీ మంత్రి సత్యేంద్ర జైన్ కు సంబంధించిన మరొక వీడియో బయటికి వచ్చింది. కొన్ని రోజుల త్రితం సత్యేంద్ర జైన్ తన కాళ్లకు మసాలా చేయించుకుంటున్న వీడియోను రిలీజ్ చేసిన తీహార్ జైల్ అధికారులు తాజాగా ఆయన ఆహారం తీసుకుంటున్న మరో వీడియోను విడుదల చేశారు. జైల్లో సత్యేంద్రజైన్ 8 కిలోల బరువు పెరిగినట్లు తీహార్ జైలు అధికారులు తెలిపారు. అయితే జైల్లో సత్యేంద్ర జైన్ 28 కిలోల బరువు తగ్గినట్లు అతని లాయర్ చెప్పారు. సత్యేంద్రజైన్ లాయర్ వాదనలకు.. జైలు అధికారులు చెప్పిన దానికి పొంతన లేకపోవడంతో ఈ వీడియోపై మరోసారి విచారణ చేలరేగి అవకాశం ఉంది. ఈ వీడియోపై బీజేపీ నేతలు మండిపడుతున్నారు. సత్యేంద్రజైన్ కు జైల్లో రావమర్యాదలు చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. సత్యేంద్ర జైన్ కు బయటి నుంచి ఆహారం తెచ్చిపెడుతున్నారని మండిపడుతున్నారు. ఈ వీడియోను బీజేపీ నేతలు సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేస్తున్నారు. తీహార్ జైలులో ఉన్న అటవీ దొంగల ధిల్లీ మంత్రి సత్యేంద్ర జైన్ మరో వీడియో బయటపడడం ఆయనను రోజుకొకటి విడుదల చేయడం నందలనం రేపకొంది అటవీ దొంగల సత్యేంద్ర జైన్ తీహార్ జైలులో మసాలా చేస్తున్న వీడియోను విడుదల చేసిన కొన్ని రోజుల తర్వాత జైన్ జైలు సెల్లో విలాసవంతమైన భోజనం చేస్తున్న వీడియోను బీజేపీ పేర్ చేసింది. మంత్రి జైన్ బయటి నుంచి వచ్చిన విలాసవంతమైన భోజనం చేస్తున్న వీడియోను బీజేపీ జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి షేహజాద్ ఘానావాలా బయటపడ విడుదల చేశారు. రేపిస్తు ఖైదీతో మసాలా చేయించుకోవడమే కాకుండా రిసెప్ట్ లో ఉన్నట్లు 3లో



మరో వీడియో విడుదల చేసిన బిజెపి నేతలు

సత్యేంద్ర జైన్ కు విలాసవంతమైన భోజనం అందించారని జైలు వీడియోను విడుదల చేస్తూ షేహజాద్ ట్వీట్ చేశారు. సలాన్లు, రుచికరమైన, పోషక విలువలున్న భోజనంతోపాటు వాలర్ బాటిళ్లు కూడా జైన్ వద్ద ఉన్నట్లు వీడియోలో కనిపించాయి. తీహార్ జైలులో ఫ్రాట్-సలాన్ డైట్ కు కోరుతూ ధిల్లీ మంత్రి సత్యేంద్ర జైన్ చేసిన విజ్ఞప్తిపై రాన్ అవెస్టు కోర్టు తీహార్ జైలు అధికారుల నుంచి స్పందన కోరిన ఒక రోజు తర్వాత ఈ వీడియో బయటపడింది. అమ్మ ఆర్డీ పార్టీ మంత్రి సత్యేంద్ర జైన్ తీహార్ జైలు గదిలో మసాలా చేయించుకుంటున్న పాత వీడియోను బీజేపీ శనివారం విడుదల చేయడం దుమారం రేపింది. జైన్ కు పీఐపీ డిల్లీమెంట్ ఇచ్చినందుకు తీహార్ జైలు సహాయం అందించే అజీజ్ కుమార్ సర్యారు సస్పెండ్ చేసింది. 3లో

